

致：香港特區政府

政制發展專責小組

對本港政制發展的一些意見

（理性和務實）

目前行政長官出缺的補選工作已經開始，零七、零八年行政長官和立法會的產生辦法，政制發展專責小組正在廣泛听取意見。社會上的爭拗已大大減少，開始呈現出一派祥和的氣氛。與此同時，經濟持續地向好的方向發展，這一成果來之不易，令人欣慰，必須珍惜。實踐又一次證明了全國人大常委會按〈基本法〉的精神，對零七、零八年兩個產生辦法作出的「釋法」是及時的、十分正確的，避免了社會分化，維護了社會的穩定。

香港作為亞洲國際城市，是以他的經濟繁榮，社會穩定為前提的。因此，政制發展的步伐必須體現「循序漸進」的原則，以維護和推動經濟的發展，使整個社會能集中注意力不斷改善經濟環境和營商環境，內地二十多年經濟持續高速增長也辯正地證明了這一點。政制發展也是一個歷史過程，不是一蹴而就的，它也必須同人們的法律意識、道德水準、文化素質相適應的。我們必須以理性和務實的態度對零七、零八年的選舉作更深入的討論，從而建立廣泛的共識，以推動香港政制的發展，在條件成熟的時機實現全民普選。人大的「決定」體現了〈基本法〉的精神，維護了香港廣大市民的根本利益和長遠利益，為廣大市民歡迎和擁護。那些極個別的「街頭鬥士」為了達到自己不可告人的目的，膽敢挑戰中央，於廣大市民的根本利益不顧，必然為大眾所拋棄。

署名來函

2005年5月28日

（編者註：來信人要求以不具名方式公開）